省委生态环境保护督察组公告

经省委、省政府批准,省委第三生态环境保护督察 组进驻洛阳市开展2021—2022年省委生态环境保护 督察。现公示如下:

进驻时间:

2021年12月29日至2022年1月22日

受理举报电话: 0379-63927369

专门邮政信箱: 河南省洛阳市A137号专用邮政信箱

受理举报电话时间:

每天8:00-20:00 根据省委、省政府要求和督察组职责,省委第三生 态环境保护督察组主要受理洛阳市生态环境保护方面 的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题, 将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

> 省委第三生态环境保护督察组 2021年12月29日

农历辛丑年 4日十二月初二

LUOYANG DAILY

凡人民所需者,莫不全力而为。 -1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

以习近平同志为核心的党中央引领中华民族迈向伟大复兴述评

■乱云飞渡仍从容

——砥柱中流、力挽狂澜, 坚强核心领航壮阔征程

■登高壮观天地间

——坚持真理、与时俱进, 思想之光指引伟大实践

■一片丹心映江山

——来自人民、为了人民,: 从人民中汲取不竭力量

■潮起东方万象新

——胸怀天下、立己达人, 引领人类文明进步潮流

■直挂云帆济沧海

——接续奋斗、勇毅前行, 赢得更大的胜利和荣光

07版

王凯在新安县检查指导疫情防控工作时强调

从严从细科学精准抓好疫情防控 确保人民生活城市运行安全有序

本报讯(《河南日报》记者 田宜 龙 归欣)1月1日,省长王凯到洛阳市 新安县检查指导疫情防控工作,强调 要进一步压紧压牢各方责任,从严从 细从实落实防控措施,科学精准做好 防控工作,切实维护人民群众生命健

王凯来到新安县部分村庄、医院、 学校和集中隔离点,实地检查疫情防 控卡点运行状况,看望慰问一线值班 值守人员,详细了解防疫人员配备、物

资保障、环境消杀等情况,就人员排 查、核酸检测、流调溯源等情况听取洛 阳市、新安县和省直相关部门汇报,分 析研判形势,指导调度工作。王凯 指出,当前疫情防控形势依然复杂严 峻,要深入贯彻习近平总书记关于疫 情防控工作重要指示精神,按照 国务院联防联控机制要求,认真落实 省委新冠肺炎疫情防控工作第八次、 第九次专题会议安排部署,务实高效 推进各项工作,以最快速度、最有力

措施把疫情控制在最小范围、最低程 度,确保人民群众生产生活秩序正 常、城市安全有序运行,维护社会大 局稳定。

王凯强调,要加强指挥调度,严格 落实责任,推动省、市、县各级指挥体 系扁平化建设、高效率运转,确保各 项工作组织有序、措施得力、科学有 效。要加大排查力度,突出重点区 域、重点人群加快筛查,提高核酸检 测和流调溯源效率,综合运用大数据

等信息化手段,澄清风险底数,圈住 传染源头,封死传播渠道,坚决阻断 疫情蔓延。要严格隔离管控,科学划 定封控范围,规范隔离点"三区两通 道"设置,加强医护、服务保障等人员 管理,强化督导检查和问题整改,严 防交叉感染。要强化物资供应,保障 隔离人员、封控区域群众生活无忧, 切实关心关爱一线防疫人员,确保工 作队伍平安稳定。

江凌参加有关检查工作。

精准流调 应隔尽隔 严格检测 强化干预 全力把疫情防控工作做得更细致更扎实

江凌、徐衣显深入新安县检查调度疫情防控工作

本报讯(记者 李东慧 白云飞) 新安疫情发生后,连日来,市委书记 江凌,市委副书记、代市长徐衣显多次 深入新安县检查调度疫情防控工作, 深入贯彻习近平总书记关于疫情防控 工作的重要指示,认真落实省委 省政府相关要求,分析疫情形势,研判 问题短板,从严从紧从实从细推动工 作落实,确保尽快有效控制疫情,坚决 打赢疫情防控这场硬仗。

检查中,江凌、徐衣显深入新安县 部分村庄、医院、学校和集中隔离点等 地,认真检查防控措施落实情况,详细 了解流调溯源、集中隔离、物资保障、 环境消杀等情况,就扎实做好防控重 点工作提出要求。江凌多次在新安县 主持召开现场调度会,听取新安县及 市直有关部门工作情况汇报,指挥调 度防控工作。

江凌指出,在省委省政府的坚 强领导和省直有关部门的帮助支持 下,我市扎实开展核酸检测、流调筛 查、隔离管控、重点区域封控等工 作,基本确定了本轮疫情源头,没有 造成大范围社区传播。当前,疫情 传播风险仍未消除。各级各部门绝 不能掉以轻心,要保持高度警醒, 按照"精准流调、应隔尽隔、严格检 测、强化干预"的要求,把防控重点 从"全面防控"向"封控区、学校和隔 离点防控""持续加强社会面管控、 重点地区来(返)洛人员管控"转变, 切实把疫情防控工作做得更细致更

江凌强调,要加强精准流调,加大 对重点群体的流调力度,充实流调队 伍,统筹运用公安、疾控、大数据等部 门力量,深入组织专业流调,快速锁

定风险人员,做到不漏一个、圈住封 死。要坚持应隔尽隔,落实落细分类 隔离要求,对重点封控区、学校、卫生 院等继续严格实行封闭管理,加强隔 离点安全管理,及时疏导隔离人员心 理压力,严防隔离点出现交叉感染, 努力把传播风险降到最低。要抓好 核酸检测,严格做好重点群体核酸检 测,适时启动新安县第三轮全员核酸 检测,规范检测采样,确保检测质 量。要强化中医干预,坚持中西医结 合,扩大中医药干预覆盖面,有效提 高群体免疫力。

江凌强调,要强化统筹协调,在 从严从实抓好疫情防控的基础上,着 力确保人民生活、城市运行安全有 序。要加强社会面防控,充分调动村 (社区)基层组织力量,完善群防群控 机制,扎实做好"外防输入"各项举 措,坚决防止出现疫情叠加风险。要 按照"控人流、保物流"原则,有效保 障生活物资供应和物流畅通,用心用 情做好封控区、学校、隔离点生活保 障,主动上门服务,切实满足群众基 本生活需求。要加强网络舆论引导, 及时发布相关信息,积极回应社会关 切,更好强信心、暖人心、聚民心。要 加强医护人员、公安民警、基层干部 等队伍安全防护,定期核酸检测,科 学安排调休,营造全社会关心关爱防 控一线工作人员的浓厚氛围。要统 筹好疫情防控和经济社会发展,切实 把疫情控制在最小范围、最低程度, 努力保持经济平稳运行和社会大局

省卫健委副主任郭万申,市领导 王军、孙延文、贺敏、张武清等分别参

加相关活动。

确保尽快圈住封死疫情

坚决打赢疫情防控这场硬仗

洛平

"新安挺住!""'烫面角'加油!" 元旦前夕,我市新安县突现疫 情,全市上下迅速进入战时状态。 3500余名医务人员奋战一线,396个 采样点昼夜运转,41万余名群众两轮 核酸检测3天内完成……连日来,全 市特别是新安各条战线与时间竞速、 与疫情赛跑,全力以赴圈住封死这轮

从2020年3月最后一名新冠肺炎 患者出院,到这次本土疫情出现,我市 已连续近22个月"零新增"。这次新安

疫情的发生,无疑再次告诉我们,疫情 风险仍未彻底消除,日常防控不容麻 痹大意,哪个环节稍有松懈疏漏,就可 能给病毒可乘之机,使其卷土重来、蔓 延扩散,产生新的燃点爆点,给生产生 活带来被动。面对重新燃起的疫情 "火苗",我们首先要做的,就是果断采 取最坚决有力的措施,圈住传染源头, 封死扩散渠道,确保把疫情扑灭在域 内,避免出现交叉感染,避免"零星火 苗"成"燎原之势"。

疫情就是命令,防控就是责任。

从第一时间对核心区从严封控、密接 区加强管控、其他区严防聚集,到第 一时间收集汇总涉疫重点部位、单 位、场所、人员等要素数据资源,再到 第一时间集结 2500 余名医务人员奔 赴新安支援……一个个"第一时间", 让我们赢得了疫情防控主动权,赢得 了"传播风险总体可控"的局面。但 更应看到,新安县目前不仅已有1名 确诊病例和9名无症状感染者,还有 共计近2500名密接及次密接者尚在 隔离管控,等待继续接受多轮核酸检

测。可以说,这次疫情的"风险底数" 尚未澄清,实现"圈住封死"还需付出 巨大努力。

与病毒赛跑,就要拿出百米冲刺 的劲头,尽快找出感染者、切断传播 链。从一定角度讲,防控疫情最有效 的措施,就是快速流调、圈住封死。 思想不松懈、措施不悬空、工作不松 劲,扎实做好人员排查、核酸检测、流 调溯源等工作,力争尽快扑灭疫情燃 点,用辛苦付出换取群众的"身安"与 "心妄"!

本报讯(记者 李东慧 白 云飞)昨日,市委书记江凌主持 召开市委常委会会议,传达学 习省委十一届二次全会暨省委 经济工作会议精神,研究2022 年市委经济工作和市委十二届 筹备相关事宜;听取市第十二次 党代会部署的乡村振兴、城市提 质等重点工作进展及2022年谋 划情况汇报,对做好下步工作 提出要求。徐衣显、杨骁出席 会议,吴中阳列席会议。

会议指出,省委十一届二 次全会暨省委经济工作会议是 在开启全面建设社会主义现代 迎党的二十大胜利召开的重要 时刻召开的一次十分重要的会 议。省委十一届二次全会暨 省委经济工作会议精神与省委 工作会议、省第十一次党代会 精神一脉相承,对动员全省上 下锚定"两个确保"、实施"十大 战略", 奋力实现 2022 年经济 发展开门红、全年红具有重要 指导意义。全市上下要把学习 贯彻省委十一届二次全会暨 省委经济工作会议精神作为一 项重要政治任务,深刻领会精 神实质,细化贯彻落实举措,确 保省委省政府部署要求在洛阳 落到实处。

会议强调,要深刻理解和 把握省委省政府关于高水平规 划建设郑州都市圈,培育壮大 副中心城市的战略部署。深刻 认识到洛阳纳入郑州都市圈建 设,既对全省大局有利,又对洛 阳发展有利,立足全省大局,集

中精力干好自己的事,用实实在在的发展成效提升洛阳在全国全 省大局中的地位和作用。要善于把握机遇,积极争取更多有利于 推动洛阳发展、增进民生福祉的优惠政策,争取更大发展主动。要 高度重视发展城市经济,加快城市区发展步伐,做大做强市本级经 济,不断增强城市首位度和带动力。要坚持问题导向,清醒认识洛 阳经济发展面临的突出问题和短板,持续加快发展步伐,着力建强 副中心、形成增长极,奋力在现代化建设新征程中重振洛阳辉煌。

稍全

会议听取了市委十二届二次全会暨市委经济工作会议筹备工 作汇报,以及2021年全市经济工作完成情况、重点项目建设"三个 一批"和"万人助万企"活动开展情况、重点民生实事完成情况和 2022年相关工作安排情况汇报。 (下转02版)

市政府第101次常务会议要求

坚定历史自信巩固党史学习教育成果 坚持高标定位主动服务全省发展大局

本报讯 (记者 孙自豪)昨晚,市委副书记、代市长徐衣显主持 召开市政府第101次常务会议,传达学习习近平总书记近期重要 讲话、重要指示精神,学习贯彻省委十一届二次全体(扩大)会议暨 省委经济工作会议精神,研究政府系统贯彻落实意见。

会议传达学习了习近平总书记关于党史学习教育总结会议的 重要指示精神、中共中央政治局党史学习教育专题民主生活会精 神、2022年新年贺词和中央农村工作会议精神,强调要坚定历史 自信,把牢政治方向,增强斗争精神,融入大局大势,在贯彻新发展 理念、构建新发展格局、推动高质量发展上出新招硬招实招,建立 常态化、长效化制度机制,不断巩固拓展党史学习教育成果。要切 实扛稳扛牢粮食安全责任,坚决遏制耕地"非农化"、防止"非粮 化",巩固拓展脱贫攻坚成果,按照"151"工作部署,全面推进乡村 振兴,不断拓展农民增收渠道,充分激发乡村发展活力。

会议传达学习了省委十一届二次全体(扩大)会议暨省委经济 工作会议精神。 (下转02版)